



Menu Cescato Giuseppe Tipico Pizzeria

https://it.menulist.menu

Via XVIII Giugno, 6, 31040, Volpago Del Montello Italia, VOLPAGO DEL MONTELLO, Italy +393942323874 - http://www.facebook.com/Chez-G%C3%A9g%C3%A9-Pizzeria-Cr%C3%AAperie-%C3%A0-Aubagne-107855775968791/









Un **completo** <u>menu</u> di Cescato Giuseppe Tipico Pizzeria da VOLPAGO DEL MONTELLO con tutti gli 19 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Cescato Giuseppe Tipico Pizzeria



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Vino

VINO DELLA CASA

Panini Italiani

PORCHETTA

Specialità Italiane

FOCACCIA

Restaurant Category

SBARRA

Cibo Latino-Americano

PAELLA

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

MOZZARELLA

CARNE DI MAIALE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

SPAGHETTI

CARNE

PIZZA

PESCARE

POLLO

Menu Cescato Giuseppe Tipico Pizzeria



Cescato Giuseppe Tipico Pizzeria

Via XVIII Giugno, 6, 31040, Volpago Del Montello Italia, VOLPAGO DEL MONTELLO, Italy Orari di apertura: Lunedì 09:00-01:00 Martedì 09:00-01:00 Giovedì 09:00-01:00 Venerdì 09:00-01:00 Sabato 09:00-01:00 Domenica 09:00-01:00

